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Budavári Géza fényképsorozata megtekinthető-letölthető honlapunkról: 
http://www.kertvarosi.plebania.hu/ 
 

62. szám, 2013. június 
 

 

http://www.kertvarosi.plebania.hu/
mailto:pavlekovics@freemail.hu
http://www.kertvarosi.plebania.hu/
http://www.kertvarosi.plebania.hu/


Rózsaablak 62. szám, 2013. június 
 

2 
 

A szülők délutánján a gyerekekkel külön foglalkoz-
tunk, melynek helyszínéül a plébánia közösségi háza 
szolgált. Három csoportra osztottuk hittanosainkat, és 
három helyszínen foglaltuk le őket. Volt játék, kis 
videó a  keresztségről, megismerkedhettek neveik 
jelentésével, és védőszentjükkel is. Mi úgy láttuk ez a  
forgószínpados megoldás pörgőssé tette az együtt 
töltött időt, és a  gyerekek arcán mosolyt láttunk. 
Reméljük szép emlékeik között őrzik ezt a  napot. 
 

Elsőáldozásra készülünk...* 
Egy rendhagyó, nagyszabású vállalkozásba fogtunk, Pavlekovics Ferenc atya 
kezdeményezésére és vezetésével. Elhatároztuk, hogy szervezünk egy külön-
leges délutánt a leendő elsőáldozóinknak, és szüleiknek.  
 
Néhány, a gyermekekért elmondott ima és ének után Kecskés Melinda irányí-
tásával a gyerekek átmentek a Szent Erzsébet közösségi házba:  
 
 

 
 

 
 

 
 
Pavlekovics Ferenc atya, Cseh Péter Mihály atya, Szendi Petra és én pedig a 
felnőttekkel találkoztunk. Rövid, különböző stílusban előadott tíz perces taní-
tásokkal mutattuk be a keresztség egy-egy érdekes aspektusát. Az előadásokat 
agapéval, külön beszélgetésekkel, és emlékek megosztásával szakítottuk meg. 
Mindez nem jöhetett volna létre, ha nem találunk több olyan embert, akik váll-
vetve küzdenek velünk, hogy emlékezetessé tegyék ezt a délutánt. Ezúton is 
hálásan köszönjük áldozatos és lelkes munkájukat. 
A találkozás vége felé a gyerekekkel együtt, bensőséges imában, az oltárra 
helyeztük az egyes iskolákat - gyertyákkal jelképezve azokat -. Majd a szülők 
is, felolvasva gyermekük nevét. egy díszített kosárkába helyezték lapjaikat. 
Ezt a nevekkel teli kosarat vasárnap az egyik kiválasztott szülő vitte oda a 
kenyér és a bor mellett az oltárra. Amíg a szülők egy pár perces beszámolóban 
elmondták hogy érezték magukat, mit visznek haza magukkal, addig a gyere-
kek egy nagyot játszottak együtt a templom előtti téren. 
Én nagyon fel voltam dobva egész nap. Reggeltől azért, mert nagyon készül-
tem, többed magammal, hogy minden jól sikerüljön, aztán pedig azért, mert 
így is lett. Tervezzük, hogy ezt a sikeres kezdeményezést folytatjuk. 

Nemesné Szauer Ilona 
* „A családbarát közgondolkodás erősítése a pécsi Szent Erzsébet Plébánián" 
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Az ifjú házasok közössége* 
Plébániánkon évenként egyszer jegyes kurzust tartunk. A kurzus végére 
a párok megismerik egymást, néhányan szívesen találkoznának egy-
mással továbbra is. Már régi tervünk volt az, hogy ezekből a párokból 
közösséget szervezzünk. Hogy miért is? 
  
A fiataljainkat rengeteg különféle hatás éri, melyeknek korántsem az a 
sugallata, hogy tarts ki a házastársad mellett, legyél hűséges, a szerelem 
egy életre megőrizhető. Sok esetben a hitbeli elköteleződésük sem elég 
mély ahhoz, hogy arra építkezni lehessen a nehéz életszakaszokban.  
2011 szeptemberétől szervezzük az ifjú házasok közösségét. Szeretnénk 
egy olyan közösséget építeni, ahol minden fiatal házaspár otthon érez-
heti magát, és azon túl is, hitben és a házastársi kapcsolat mélységében 
is erősödni tud. Olyan közösséget szeretnénk, ahol a elköteleződés ter-
mészetes, és egy olyan világ teremtődik körülöttük, ahol az állandóság 
értékeit élhetik meg. 
A találkozók, melyek havonta egyszer vannak előre végiggondolt tema-
tika szerint folynak, a házastársi kapcsolat megélésének mindennapi 
kérdéseivel foglalkoznak, valamint egy-egy katekézis témát ölelnek fel. 
Lehetnek aktuális kérdések is, melyeket megbeszélünk, hiszen az első 
körkérdés a találkozókon az, hogy mi is történt velünk az elmúlt hónap-
ban. Jól sikerült találkozók voltak, ahol a házastársak közötti humorról, 
a szeretetnyelvekről, a nagyvonalúságról, volt szó egy-egy vendégelő-
adóval. Ferenc atya katekézis témái többek között a húsvétról, a hiszek-
egyről, a szentlélekről stb. szóltak 
Már tradicionális programnak mondható az egyházközségi bálon szín-
darab előadása, az évzáró paprikás krumpli főzés a plébániakertben, a 
kirándulás Püspökszentlászlóra. Nagy élmény volt a zarándoklatunk 
Pannonhalmára. 
A közösség nyitott. Bárki bármikor csatlakozhat, aki szentségi házas-
ságban él, kapcsolatát hitben és szeretetben erősíteni akarja, és egy 
egymásra figyelő fiatal közösségre vágyik. 
Néhány vélemény a közösség tagjaitól: 

• Közel másfél éve járunk az ifjú házasok közösségébe. Jó érzés 
ebbe a közösségbe járni, ahol nap, mint nap megtapasztaljuk, 
hogy milyen Istenben hinni. Jó látni és érezni, hogy nem va-
gyunk egyedül. Meghívott házaspárok saját életükből vett példá-
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ikon keresztül mutatják be, hogyan élik meg hitben a házassá-
gukat. Egy-egy ilyen összejövetel, találkozás után még napokig 
beszélgetünk az előadáson elhangzott témáról, és már alig vár-
juk a következő találkozást. Külön öröm számunkra, hogy má-
sokért, és egymásért imádkozunk, fenntartva egy olyan imalán-
cot, aminek csodás ereje van. Minden este megköszönjük a Jó 
Istennek ezt a különleges ajándékot, hogy egy ilyen remek kö-
zösségbe járhatunk, ahol sok nagyszerű házaspárt ismerhettünk 
meg. (Zsuzsa és László) 

• Ez egy olyan közösség, ahol nyitott szívekre, barátokra talál-
tunk, akik mindig szívesen meghallgatják örömeinket, bánatain-
kat. A csoport tagjai színes egyéniségek, ezért egy témát sok 
megvilágításban tudunk átbeszélni. Bevezettük a körimádkozá-
sokat, ami nagyobb erővel bír és még jobban összekovácsolja a 
társaságot. Számíthatunk egymásra. (Éva és Dávid) 

• Szuper kis csapat vagyunk! Szeretünk ebbe a közösségbe járni. 
Barátokat szereztünk. Minden jó ott! Sokat tanulunk, nemcsak 
jól érezzük magunkat, ismereteinket is bővíthetjük! (Anett és 
László) 

• A hit és a szentségi házasság ereje tart bennünket ebben a kö-
zösségben. A találkozások, a beszélgetések, a közös imák egyre 
inkább közösségé kovácsolják a különböző korú, és érdeklődésű 
embereket. Csoportból egyre inkább csapattá alakulunk. Jó 
együtt lenni! (Éva és Csaba) 

• Megosztjuk egymással a mindennapokban megélt történésein-
ket, jó és rossz érzéseinket. Aki nem tud részese lenni a közös 
élménynek, telefonon vagy a modern technikának köszönhetően, 
interneten tartja a kapcsolatot a közösséggel. Rengeteg dolgot 
leírhatnánk, hogy hívjuk a fiatal házasokat magunk közé, de az 
egész újság nem lenne elég a felsoroláshoz. Inkább keressenek 
minket személyesen, kedves mosolygós és nyitott emberekkel 
fognak találkozni. (Piroska és Zoltán) 

Lukács Vilmosné  Éva 
* „A családbarát közgondolkodás erősítése a pécsi Szent Erzsébet Plébánián" 

Több visszaemlékezés is olvasható a programokról honlapunkon: 
http://www.kertvarosi.plebania.hu/ 

http://www.kertvarosi.plebania.hu/
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Hittan tábor. 
Ebben az évben is szeretettel várjuk a gyerekeket hittan a táborba. 
Egerági hittan tábor: 2013. június 17-21- ig  
Magyarhertelendi hittan tábor: június 24-29-ig 
Napközis tábor a közösségi házban: 2013. június 24-28-ig, és 2013. július 
15-19-ig.   
Vajtán középiskolás tábor: július 8-13-ig 
Jelentkezés és további információ a hitoktatóknál. 

 
Remény Háza 

A Remény Háza az elmúlt hónapokban folytatta a megújulását. A külső 
munkák megkezdését a márciusi tél hátráltatta, ezért 15-én rendkívüli 
nyitva tartásra is szükség volt. A hónap második fele a húsvéti lelki 
készülődés jegyében telt, melynek során tartottunk keresztutat, és a plé-
bános úr megtartotta az első szentmisét a Remény Házában. Ez az ese-
mény egy szép kezdet volt, azóta minden hónap utolsó hétfőjén felcsen-
dül a szentmise a házban. 
Az idő javulásával rendbe tettük az udvart. Betemettük az árkokat, kita-
karítottuk a külső épületrészeket, rendbe tettük a raktárakat. Megszépült 
a tűzrakóhely is, ahol lehet bográcsozni, vagy szalonnát sütni. Azóta 
van „raktárosunk”, és „udvarosunk” is, mindketten az ellátottaink közül 
kerültek ki.  
Épülnek a kapcsolataink is. Többen segítenek nekünk, húsvét után gye-
rekektől kaptunk adományt, de egy kertvárosi rendezvényen is főztek 
nekünk. Korábbi segítőink továbbra is szívükön viselik a Remény Háza 
sorsát, sok adományt kapunk, segítenek, főznek. Májustól kezdve gim-
nazisták végeznek nálunk közösségi szolgálatot.  
Májusban építkezés is elkezdődött. Segítünk abban, ha tudunk. Házunk 
két új helyiséggel bővül, melyek irodák lesznek. Ez lehetőséget ad szá-
munkra, hogy olyan szakmai munka induljon el, melynek segítségével 
minél több embert tudjunk visszavezetni a munka világába. 
Május hónap talán legnagyobb lelki eseménye az egyházmegyei mária-
gyűdi zarándoklat volt. Ezen mi is részt vettünk. Nem csak végiggyalo-
goltuk a távot, de szolgálatot is vállaltunk. Mi vittük a hangfalakat, és a 
mi kollégánk vitte az egyházmegye zászlaját. Csodálatos élmény volt az 
utat imádkozva végiggyalogolni, hamar eltelt az a hat és fél óra, míg 
odaértünk…                                                                           Nyári Tamás 
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Majális a Plébánián 
Az idei évben május 18-án, szombaton rendeztük plébániánk majálisát. 
Igyekeztünk olyan programokat összeállítani, hogy mindenki találhas-
son benne kedvére valót.  
A gyerekek a regisztrációnál egy kis füzetet kaptak, amelybe pecséteket 
gyűjthettek. Ha teljesítették a feladatokat és az összes pecsétet megsze-
rezték, a végén ajándékban részesültek. Az állomások között szellemi, 
ügyességi és kézműves programok egyaránt szerepeltek. Lehetett ne-
mezelni, állatokat készíteni, gyöngyöt vasalni, vagy akár az aszfaltra is 
rajzolni.  
De aki esetleg mozgékonyabbnak bizonyult, az kipróbálhatta ügyessé-
gét a biciklis akadálypályán, pingpongban, dobhatott dartsot vagy ug-
rálhatott az ugrálóvárakban. Közben a nagy hohoho horgászok is bebi-
zonyíthatták rátermettségüket nemcsak a horgászásban, hanem a hitta-
nos feladatokban is. Azokat pedig, akik mindezek közben elfáradtak és 
megéheztek, a büfében finomabbnál finomabb sütik várták.  
A kicsik számára volt baba-mama sarok és állatsimogató, az idősebbek 
pedig Péter atyával sakkozhattak. A gyerekeknek nagy örömet jelentett, 
hogy megnézhettek belülről egy tűzoltó-, egy rendőr- és egy mentőau-
tót, sőt még azt is kipróbálhatták, hogy melyik szirénája szól hangosab-
ban. Reméljük, hogy mindenki, aki eljött jól érezte magát ezen a dél-
utánon!  
Köszönjük mindazoknak, akik adományukkal vagy áldozatos munká-
jukkal segítségünkre voltak a majális megszervezésében és lebonyolítá-
sában!                                                                                Szendi Petra 
 
Pécs-Málom műemléktemplomának titulusa Szent József. A Plébá-
nia filiás egyházközségének Képviselő Testülete Dr. Udvardy 
György megyéspüspök előtt tette le esküjét a búcsúünnepségen. Az 
ünnepi szentmise teljes hanganyaga meghallgatható honlapunkon:  
http://www.kertvarosi.plebania.hu/ (Technika: Visontai László) 
 
 Ezen kiadvány az Emberi Erőforrások 
Minisztériuma támogatásával és a 
Nemzeti Család- és Szociálpolitikai 
Intézet közreműködésével  a CSP-
KÖZG-12-9899 számú támogatási 
szerződés keretében valósult meg. 

 

http://www.kertvarosi.plebania.hu/


Rózsaablak 62. szám, 2013. június 
 

7 
 

Naptár, programok júniusban: 
A www.kertvarosi.plebania.hu/ honlapukon (naptár, hirdetés) 

kísérhetők figyelemmel a programok részletesen, aktuálisan frissítve. 
Lapzártakor a tervezet: 

* a csillaggal jelzettek helyszíne a Szent Erzsébet utcai Közösségek Háza 
01. szombat 09.00 Első szentáldozás előtti próba 

10.00 Első szentáldozás előtti gyónás 
Siklós. Serra lelkiség havi összejövetele   

02. vasárnap ÚRNAPJA - KRISZTUS TESTÉNEK ÉS VÉRÉNEK ÜNNEPE 
Szentmisék: 08.00, 09.30, 11.00, 18.00 (Málom: 11.00, Postavölgy: 16.00) 
08.00 Szentmise a Serra lelkiség szolgálatával 
09.30 Szentmise a Képviselő Testület szolgálatával 
          Első szentáldozás. 
11.00 Szentmise. Úrnapi körmenet 
17.00 Szentségimádás. 

04. kedd 14.00 Malomvölgyi II. tó: Horgász Klub  
*18.45 Patika Klub 
*18.45 Önismereti Klub 
19.00 Liturgikus Csoport 

06. csütörtök 16.30 Papi és szerzetesi hivatásokért szentségimádás, majd 
          titokcsere 
19.00 Fiatal házasok találkozója  

07. péntek JÉZUS SZENT SZÍVE, ELSŐ PÉNTEK 
EGÉSZNAPOS SZENTSÉGIMÁDÁS A PLÉBÁNIATEMPLOMBAN 
17.15 Keresztút 
18.00 Szentmise utána zsolozsma, szentségimádás a Forrás 
           közösség szolgálatával  
*09.30 Baba-mama klub  

08. szombat SZŰZ MÁRIA SZENT SZÍVE, SZENT MEDÁRD 
09. vasárnap ÉVKÖZI 10. VASÁRNAP 

Szentmisék: 08.00, 09.30, 11.00, 18.00 (Málom: 11.00, Postavölgy igeliturgia: 16.00) 
11. kedd *18.45 Önismereti Klub 
13. csütörtök PÁDUAI SZENT ANTAL 

18.00 Málomi templom: KÉPmás. „Érzelmeinnk visszatük- 
          röződése rajzainkban” (Vidák Szilvia)  

14. péntek 18.00 Szentmise, utána zsolozsma, szentségimádás 
15. szombat ÁRPÁDHÁZI BOLDOG JOLÁN 
16. vasárnap ÉVKÖZI 11. VASÁRNAP 

Szentmisék: 08.00, 09.30, 11.00, 18.00 (Málom: 11.00, Postavölgy igeliturgia: 16.00) 
18.00 Szentmise: jeltolmács közvetít hallássérültek részére 

18-19-20 Plébániai zarándoklat Mariazell-be 
18. kedd *18.45 Önismereti Klub 

http://www.kertvarosi.plebania.hu/


Rózsaablak 62. szám, 2013. június 
 

8 
 

20. csütörtök *17.00 Kertész Klub: Virághagymák felszedése, tárolása. 
            Pihenőhely a kertben. 

21. péntek 18.00 Szentmise, utána zsolozsma, szentségimádás 
22. szombat PÉCSI SZÉKESEGYHÁZ FELSZENTELÉSÉNEK ÉVFORDULÓJA 

10.00 Székesegyház: Papszentelés. 
23. vasárnap ÉVKÖZI 12. VASÁRNAP 

Szentmisék: 08.00, 09.30, 11.00, 18.00 (Málom: 11.00, Postavölgy igeliturgia: 16.00) 
24. hétfő KERESZTELŐ SZENT JÁNOS SZÜLETÉSE 

11.00 Szentmise a Remény Házában 
27. csütörtök SZENT LÁSZLÓ KIRÁLY 
28. péntek 17.15 Ima a nemzetért 

18.00 Szentmise, utána zsolozsma, szentségimádás 
29. szombat SZENT PÉTER ÉS PÁL APOSTOLOK 

SZENT PÉTER, A PÉCSI EGYHÁZMEGYE VÉDŐSZENTJE 
Képviselő Testület zarándoklata 

30. vasárnap ÉVKÖZI 13. VASÁRNAP 
Szentmisék: 08.00, 09.30, 11.00, 16.00, 18.00 (Málom: 11.00, Postavölgy: 16.00) 

Július 1.-től a nyári miserend a következő a Plébániatemplomban: 
hétfőtől péntekig 07.15 óra, szombaton: 18.00 óra, vasárnap pedig 08.00 
09.30 és 18.00 óra. 
A Rózsaablak következő 63. száma terv szerint legközelebb szep-
tember 1.-én jelenik meg. 

Az ifjú házasok legutóbbi találkozója a Szent Erzsébet Közösségi Házban. 


	Naptár, programok júniusban:

